
POZIVNICA 

Culturelink / Institut za razvoj i međunarodne odnose i Centar za demokraciju i 
pravo Miko Tripalo imaju čast pozvati Vas na međunarodnu konferenciju 
Kulturna raznolikost, civilno društvo i međunarodna kulturna suradnja, koja će 
se održati 3. i 4. lipnja 2013. u Muzeju Mimara u Zagrebu. 

Konferenciju zajednički organiziraju Culturelink/IRMO i Centar za demokraciju i 
pravo Miko Tripalo u suradnji s Unescovim Regionalnim uredom za znanost i 
kulturu u Europi (Venecija). Cilj je konferencije razmotriti i analizirati kulturnu 
raznolikost kao glavni izazov u 21. stoljeću. Integriranje kulturne raznolikosti u 
široki krug javnih politika, ne samo kulturnih, daje novi poticaj međunarodnoj 
zajednici u ostvarivanju fundamentalnih ciljeva – izgradnji mira i razvoju, 
sprečavanju sukoba, demokraciji i ljudskim pravima. Kulturna raznolikost izvor 
je kreativnosti i inovacija za razvoj. Unescova  Konvencija o zaštiti i promicanju 
raznolikosti kulturnih izraza, koju su prihvatile zemlje-članice Unescoa 2005. 
godine, bit će u središtu programa. Konvencija zagovara promjene u 
međunarodnoj suradnji koje će pridonijeti prevladavanju razvojnog jaza i 
smanjivanju zavisnosti u svijetu, odnosno stvaranju razvojnog partnerstva. 
Osobiti naglasak bit će na njenoj provedbi i doprinosu uspostavljanju 
inovativnih pristupa međunarodnoj suradnji. 

Četiri osnovne teme konferencije su: 1. integriranje kulturne raznolikosti u 
politike održivog razvoja, 2. promicanje kulturnih politika, 3. jačanje raznolikosti 
kulturnih izraza, i 4. mobilnost i angažman civilnog društva. Danas u mnogim 
zemljama na svim kontinentima djeluju koalicije za kulturnu raznolikost koje 
predstavljaju kulturne i umjetničke organizacije civilnog društva. Koalicije 
zagovaraju važnost kulture i promicanja raznolikosti kulturnih izraza na način 
formuliran u Konvenciji, vodeći istodobno brigu o širim razvojnim pitanjima. 
Konferencija će se posvetiti pitanjima postoji li interes civilnog društva u 
zemljama Jugoistočne Europe za osnivanje  koalicija za kulturnu raznolikost u 
regiji. 

Dnevni red konferencije bit će poslan sredinom svibnja. Najljepše Vas molimo 
da svoje sudjelovanje potvrdite na adrese Culturelink/IRMO 
(clinkconf@irmo.hr) i Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo 
(centar@tripalo.hr). 
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